

684-3743 684-4822

**桃園**  
HO INN CHOP SUEY  
79 East Pender Street  
Vancouver, B.C.

地方清潔  
服務到家  
大燕小鴨  
靈鷲如意  
儀施光顧  
無任歡迎

(未完)  
注意。  
研究，尤其四月十日「金枝麗葉」的  
一宗，警方及其他有關部門，仍然密  
切關注。當時，警員在深入調查  
此案，警員會先後傳訊二百餘人之  
多。直至目前為止，兩名疑犯（陳偉、黃  
健榮）正在審訊之中，且還追查其他同  
黨，至於其餘幾宗，據聞仍在深入調查  
中。

## 音樂廳 縱火奇案

無內幕原因存在？  
在上述的六宗火警之中，自不能說  
是每一宗都被人縱火，但最低限度，老  
爺車」一宗，已懷疑被人蓄意縱火。有  
關此案，警方會先後傳訊二百餘人之  
多。直至目前為止，兩名疑犯（陳偉、黃  
健榮）正在審訊之中，且還追查其他同  
黨，至於其餘幾宗，據聞仍在深入調查  
中。

大部新者都是自陸未開發地區到聖保  
羅謀生者。筆者在聖保羅時就曾經目睹  
一些新來者一家大小流落街頭的情況。  
如香港、台北和東京，上下班時間真可  
說是水洩不通。

在英國由於自用車的普遍，中上人  
家大多遷居市郊。在聖保羅的中上人家  
則與美國相反，有錢人多住在市中心  
的高級公寓，而貧窮人家則散處市郊簡  
陋低矮的茅屋中，與市中心的高樓大廈  
有著兩個世界，五六年來，由於美國  
、西德、日本的大汽車製造商在巴西  
設廠生產汽車并大量傾銷，如今聖保羅  
大街小巷無不堆滿小汽車，擁擠情況一  
些新來者一家大小流落街頭的情況。

在過去十二年左右翼軍人報政期中，外資大量流入巴  
西，利用當地低廉工資，人力及豐富資源，設廠產銷，攫取厚利，也造就了許  
多新暴發戶。

聖保羅是巴西第一大城市，可算是  
全球發展最快的一個大城市，目前人口  
已近千萬，平均每年增加五十萬人。絕  
大部分人民仍然相當貧窮。

從這兒你可看到華僑在那兒是怎樣生活……

## 巴西的一鱗半爪

筱平

新回教法取備，請與王志龍  
易更五翻接洽。  
電話：325-7965  
校址：六六八二二編街

324-7025

Phone: 684-8824

鋼管電鍍腳面帶杯架麻雀檯

鋼管電鍍腳面方摺檯

鋼管電鍍腳防火板面方摺檯

鋼管電鍍腳面方摺檯

鋼管電鍍腳面方摺檯